

С окончанием школы перед молодыми людьми встает вопрос – куда пойти учиться? Многие «ломают» себе головы – какой вуз выбрать? Какую специальность? По моему мнению, в первую очередь необходимо взвесить все «за» и «против».

На протяжении школьных лет у ребят появляются те или иные интересы по разным направлениям. Главное – понять, чем ты хочешь заниматься, специалистом в какой области хочешь быть. Вопросы, вопросы! Голова болит!

Попробовать себя в разных сферах помогают новые, постоянно развивающиеся технологии. Интернет, телевидение позволяют раскрыть занавес – и вот мы получаем много интересного. Самые разные категории: наука и техника, история, животный мир, медицина... Среди этого разнообразия может найтись что-то и для тебя. Кстати, кто же это мастерски создает, правильно преподносит информацию? Журналист.

Попробовать себя в качестве журналиста не так трудно. Существуют всевозможные конкурсы для начинающих авторов. Творческий человек может проявить себя во многих направлениях. Журналистика объединяет, охватывает знания всех областей.

Случайных людей, на мой взгляд, в журналистике не бывает. Юноши и девушки целенаправленно идут покорять вершины знаний. Часто многие из них уже имеют за спиной опыт: публикации в газетах, участие в литературных вечерах, конкурсах поэзии и т.д. Учеба позволяет человеку раскрыть все свои таланты. Необходимо лишь постоянно развиваться и не сидеть на месте. Заинтересовало? Так вперед к покорению знаний! А факультет журналистики Чувашского государственного университета поможет тебе в этом. Удачи!

**Дмитрий СОКОЛОВ,**  
**1 курс, факультет журналистики.**